
Deine Personaldienstleistung für Lackier- und

Beschichtungsprofis

BESTpro Personalkonzepte GmbH - Der Mensch steht im Mittelpunkt:

Wertschätzung & Betreuung: Wir hören zu, beraten individuell und begleiten dich vom

ersten Gespräch bis zur erfolgreichen Einarbeitung – persönlich und zuverlässig.

Sichere Perspektiven: Moderne Verträge, pünktliche Bezahlung und klare Prozesse sorgen

für Stabilität und Vertrauen.

Vielfältige Benefits: Zuschläge je nach Einsatz, Urlaubs- und Weihnachtsgeld,

Weiterbildungen sowie echte Anerkennung für deine Leistung.

Top-Bewertungen: Unsere starken Bewertungen auf Kununu und Google zeigen:

Zufriedene Mitarbeiter sind unser Maßstab.

Unser Profil auf Kununu

Ob Handwerk, Industrie, Logistik, Produktion oder kaufmännische Berufe – auf unserer Stellenbörse

findest du aktuelle Angebote, die zu deiner Ausbildung und deinen Stärken passen.

Top Personaldienstleister Bergisch Land

Bei BESTpro findest du regelmäßig qualifizierte Tätigkeiten in der industriellen Lackierung,

Oberflächenbeschichtung und Metallverarbeitung. Deine Ausbildung, deine Erfahrungen mit

unterschiedlichen Lacksystemen und dein Qualitätsbewusstsein stehen bei der Auswahl eines

passenden Einsatzes im Mittelpunkt.

Du profitierst von persönlichen Ansprechpartnern, schnellen Entscheidungen und beruflichen

Perspektiven bei regionalen Industrieunternehmen.

Lokale Personaldienstleistung bedeutet für dich kurze Wege, schnelle Entscheidungen und Einsätze in

deiner Nähe.

BESTpro Personalkonzepte GmbH – Zeitarbeit - Arbeitnehmerüberlassung und Personalvermittlung,

die dich weiterbringt.

👉 Jetzt Stellenangebote entdecken und bewerben! Stellenbörse:

Job als Spritzlackierer / Industrielackierer

(m/w/d) in Solingen

(782)

 Standort: Solingen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro

Woche  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Dein Stellenangebot als Spritzlackierer in Solingen

Du möchtest hochwertige Maschinenbauteile und große Komponenten fachgerecht beschichten?

Für ein produzierendes Industrieunternehmen wird ein qualifizierter Industrielackierer,

Fahrzeuglackierer oder Lackierfacharbeiter (m/w/d) gesucht.

In diesem Job reinigst und maskierst du die zu bearbeitenden Bauteile, mischst Lacke nach

technischen Vorgaben an und übernimmst die Grundierung sowie die abschließende Lackierung.

Dabei verarbeitest du Struktur- und Glattlacke als 1K- und 2K-Systeme.

https://www.kununu.com/de/bestpro-personalkonzepte3
https://bestpro-personal.de/fuer-bewerber/stellenangebote


4,8

53 Bewertungen

von 2019 bis 2026

Du erhältst eine Vergütung nach dem GVP/DGB-Tarifwerk, ergänzt um übertarifliche Zulagen und

umfangreiche Zusatzleistungen. Dein Einsatz wird persönlich durch das BESTpro-Team begleitet.

Wenn dieses Jobangebot nicht zu Dir passt, findest Du bei Deiner Jobsuche vielleicht auf unserer

Jobbörse Dein passendes Stellenangebot.

Mehr als nur Lohn für dich als Lackierfachkraft

Übertarifliche Bezahlung + Bonus-, Prämienzahlungen

Bis zu 30 Tage Urlaub

Firmenfahrzeug (auch zur priv. Nutzung)

JobRad (Arbeitgeberfinanziert)

Freizeit-Bonus-Programm (Du kannst Dir bis zu 8 zusätzliche bezahlte freie Tage

erarbeiten)

Monatliche und wöchentliche Abschlagszahlungen

Vermögenswirksame Leistungen (mtl. 40,- €)

Betriebliche Altersvorsorge

Prävention und Gesundheitsförderung (mtl. 40,- €)

Beitragszahlung Fitnesscenter (mtl. max. 40,- €)

Private Krankenzusatzversicherung (Zahnersatz (540,- € Festzuschuß), Brille (120,- €

Zuschuß), Chefarztbehandlung + Einbettzimmer im Krankenhaus,

Auslandsreisekrankenversicherung)

Urlaubsgeld

Weihnachtsgeld

Arbeitskleidung (mind. S3 Sicherheitsschuhe, Arbeitshose usw.)

Überproportionale Übernahmequote (über 90%)

Du bist interessiert?

Wir würden uns über eine gemeinsame Zusammenarbeit freuen. Bewirb Dich gerne über unser

Online Bewerbungsformular auf dieses Stellenangebot oder auch per E-Mail an unser Recruiting-

Team. Solltest Du vorab Fragen zu diesem Job haben, stehen wir Dir selbstverständlich telefonisch

unter der Rufnummer 0202-698310 zur Verfügung.

Das bringst du als Fahrzeuglackierer mit

Du hast eine abgeschlossene Ausbildung als Industrielackierer, Fahrzeuglackierer,

Verfahrensmechaniker für Beschichtungstechnik oder eine vergleichbare Qualifikation.

Du bringst praktische Erfahrung in der industriellen Spritzlackierung mit.

Du kennst dich mit Struktur- und Glattlacken sowie mit 1K- und 2K-Systemen aus.

Du kannst Lacke nach technischen Datenblättern und vorgegebenen

Mischungsverhältnissen ansetzen.

Du hast ein gutes visuelles Gespür für Lackauftrag, Schichtstärke und

Oberflächenqualität.

Du bist mit der Bearbeitung großer Bauteile und Maschinenkomponenten vertraut.

https://www.kununu.com/de/bestpro-personalkonzepte3
https://www.kununu.com/de/bestpro-personalkonzepte3
https://bestpro-personal.de/fuer-bewerber/stellenangebote
mailto:bewerbung@bestpro-personal.de?subject=Bewerbung


Ein gültiger Kran- oder Staplerschein ist wünschenswert, aber keine zwingende

Voraussetzung.

Du beachtest die geltenden Arbeits-, Umwelt- und Sicherheitsvorschriften.

Deine Aufgaben als Industrielackierer

Du reinigst und entfetest die zu lackierenden Maschinenbauteile sorgfältig.

Du deckst Flächen ab und maskierst Bereiche, die nicht beschichtet werden sollen.

Du mischst Grundierungen und Lacke nach technischen Datenblättern und

Herstellerangaben an.

Du grundierst große Bauteile und bereitest sie für die weitere Beschichtung vor.

Du lackierst Maschinenkomponenten mit Struktur- und Glattlacken.

Du verarbeitest 1K- und 2K-Lacksysteme fachgerecht und sicher.

Du kontrollierst das Oberflächenbild, den Lackauftrag und die Qualität der

Beschichtung.

Du reinigst und pflegst die eingesetzten Lackiergeräte, Werkzeuge und

Arbeitsbereiche.

Deine persönlichen Stärken als Beschichtungstechniker

Du arbeitest sorgfältig, präzise und qualitätsbewusst.

Du besitzt ein gutes Farb- und Oberflächenverständnis.

Du gehst verantwortungsvoll mit Lacken, Arbeitsmitteln und Maschinen um.

Du organisierst deine Arbeitsabläufe selbstständig und strukturiert.

Du erkennst Fehler im Lackbild und leitest geeignete Korrekturen ein.

Du arbeitest zuverlässig und hältst technische Vorgaben ein.

Du bringst dich kollegial in das Fertigungsteam ein.

Deine Bedeutung als Spritzlackierer für das Unternehmen

Als Spritzlackierer sorgst du dafür, dass Maschinenbauteile und Großkomponenten dauerhaft

geschützt werden und die geforderte Oberflächenqualität erhalten. Durch deine sorgfältige

Vorbereitung schaffst du die Grundlage für ein gleichmäßiges und hochwertiges Lackierergebnis.

Mit dem fachgerechten Anmischen und Verarbeiten von 1K- und 2K-Lacken stellst du sicher, dass

technische Vorgaben, Farbgebung und Beschichtungsqualität zuverlässig eingehalten werden.

Deine visuelle Kontrolle hilft dabei, Fehler frühzeitig zu erkennen und unnötige Nacharbeiten zu

vermeiden.

Damit leistest du einen wichtigen Beitrag zur Qualität, Werterhaltung und termingerechten

Fertigstellung der produzierten Bauteile.

Job Spritzlackierer (m/w/d) in Solingen

Spritzlackierer in Solingen gesucht: Grundieren und Lackieren großer Maschinenbauteile mit

Struktur-, Glatt-, 1K- und 2K-Lacken.

Unsere Kontaktdaten zum Stellenangebot:



Turmhof 6

42103 Wuppertal

Tel. +49 202 69 83 10

WhatsApp: 491746983152

Fax +49 202 69 83 120

E-Mail: bewerbung@bestpro-personal.de

www.bestpro-personal.de

Unsere Stellenbörse

Abteilung(en): Facharbeiter, Gewerbliche Berufe, Handwerk, Industrielackierer, Lackierer,

Maler & Lackierer, Spritzlackierer

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP/DGB + übertarifliche Zulagen  Entgeltgruppe: 4

Impressum
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